Дополнительная    общеобразовательная  программа  «1С: Бухгалтерия»  (далее  -  Программа)  разработана  в  соответствии  с  требованиями  Федерального закона  Российской  Федерации  от  29  декабря  2012  года  №  273-ФЗ  «Об  образовании  в Российской  Федерации»,  Федерального  закона  Российской  Федерации  от  06  декабря  2011  года  №  402-ФЗ  «О  бухгалтерском учете»,  иными  нормативными  правовыми  актами, регулирующими вопросы бухгалтерского учета. 
	С развитием рыночных отношений постепенно расширяется самостоятельность хозяйствующих субъектов, в результате чего появляется потребности и возможности влияния на хозяйственный процесс. Одновременно с этим, происходит совершенствование системы бухгалтерского учета, повышается уровень автоматизации производства, учета, следовательно, у руководителей хозяйствующих субъектов появляется возможность эффективно управлять всеми хозяйственными процессами. 
	Современные требования, предъявляемые к бухгалтерам, предусматривают навыки ведения автоматизированного учета на предприятиях. А потому современный бухгалтер помимо соответствующих знаний по налогообложению и бухгалтерскому учету должен владеть навыками пользования специализированными бухгалтерскими программами. Одной из таких программ являются программы «1С: Бухгалтерия». Умение работать с программой «1С: Бухгалтерия 8» необходимо каждому современному бухгалтеру. Знание этого программного продукта не только существенно упрощает работу, но и сильно повышает конкурентоспособность на рынке труда. 

Цель  обучения: освоить программу для автоматизированного ведения бухгалтерского учета на предприятиях.
Категории  обучаемых:  слушатели, имеющие бухгалтерское образование или опыт работы в сфере бухгалтерского учета.
Продолжительность (трудоемкость) обучения: 72 академических часа.
	
Форма обучения: очная, заочная, очно-заочная. 

Режим занятий: ежедневно по 2,5 академических часа, 5 дней в неделю. 

По окончании обучения выдается свидетельство установленного образца.

